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Dragi prijatelji,
SOS Dječje selo Hrvatska tijekom ove godine prati velika živost i mnoštvo do-

gađanja. Tek što je počela godina, već su proletjeli Valentinovo, maškare i blagdan 
Uskrsa. Aktivnosti naše djece vidljive su u mnogobrojnim školskim, sportskim, 
kulturnim i svim događanjima koja se zbivaju u sredini u kojoj živimo. Uvijek 
smo željeli pružiti topao i miran dom za djecu i mlade bez odgovarajuće roditelj-
ske skrbi. Našu svakodnevicu čine razigrani i veseli vrtićanci, školarci svih dobi, 
studenti i mladi koji su na korak do osamostaljenja. Kada se jednog dana osamo-
stale, veze ostaju i često posjećuju SOS sela u kojima su odrasli. Život s njima 
izuzetno je zanimljiv i ispunjen. Ovog proljeća na vrata SOS kuća pokucali su 
oni najmlađi, najmanji, prave bebe… Primili smo ih otvorena srca, a SOS mame 
zagrlile su ih ljubavlju. Sada našim SOS selima kruže dječja kolica, nabavljamo 
autosjedalice, pelene, kreme, dude i bočice. Živost koja nas prati s dolaskom beba, 
ovih mjeseci oslikana je novim zvukovima i bojama. Na krovovima uz SOS sela 
sjede rode, u kućama malena djeca, a s veseljem dočekujemo svaki novi dan. Pro-
ljeće je u SOS dječjim selima uistinu rascvjetano i prepuno života. Kao što beba-
ma i djeci želimo pružiti ljubav, tako srednjoškolcima u ruke želimo dati sigur-
nost i spremnost da se uhvate u koštac sa svime što ih čeka u životu.

Iako je ove godine ljeto i malo zakasnilo, napokon smo sigurni da ćemo uži-
vati u toplim danima. Zahvaljujući našim darovateljima, SOS obitelji provest će 
osam dana na moru u odmaralištu Crvenoga križa, baš koliko je i dovoljno da 
pozdravimo voljeno plavetnilo. Ostatak ljeta odmarat ćemo se na našim livada-
ma i igralištima, jer kao i uvijek, najljepši dani prolete. Dragi darovatelji, hvala 
vam što pomažete i omogućujete djeci i mladima koji žive u SOS Dječjem selu 
Hrvatska sretno i mirno djetinjstvo.

S poštovanjem,

prof. dr. sc. Mariza Katavić

predsjednica Udruge  

10000 Zagreb

Zavrtnica 5

tel. 385/1/461 00 66

e-mail: sosdjse-hr@zg.htnet.hr

www.sos-dsh.hr

račun: 2402006-1100071558

Osjećam ljeto u zraku

dok se jaglaci poput Sunca

žute u mraku.

Mlada se trava zeleni

a cvrkut ptica

budi sreću u meni.

Na livadi vidim mirisnu ljubicu

i proljetnu sreću na licu.

Karlo 4. razred

RODA
Jutro je

roda mala

doručak

tražit stala.

Kod nas je

jezero,

žaba ima

odgovara joj

i naša klima.

Dobro se hrani

raste lijepo

roda.

Sara, 4. razred
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Prvi dan proljeća
Na prvi dan proljeća biciklima smo 
otišli do prekrasne stare turopoljske 
hiže. U dvorištu ispred hiže okupili 
smo se da bismo pozdravili 
rode koje su se počele vraćati u 
turopoljski kraj. Čitali smo literarne 
uratke i izložili likovne radove na 
temu roda. Svi nazočni uživali su u 
plesnom i pjevačkom programu.
Na kraju programa djeca su 
rodama ostavila hranu, da ju nađu 
kad dolete iz južnih krajeva.

Mirjana Rukavina

Trojačka nedjelja u Lekeniku
Lekenik se svake godine krajem svibnja, na Trojač-

ku nedjelju, vraća u 1848. godinu. Te je godine leke-
nički pošar Josip Šimun Klempaj u Lekeniku predao 
pismo cara Ferdinanda pukovniku Josipu Jelačiću, ko-
jim ga imenuje hrvatskim banom.

Ovogodišnja proslava popraćena je stručnim sku-
pom, fi latelističkom izložbom, predstavom Pučkoga 
kazališta Lekenik, nastupom KUD-a Kolovrat i natje-
canjem za djecu Mali poštar. U svim zbivanjima aktiv-
no su sudjelovala i djeca SOS Dječjeg sela Lekenik. 

Jurjevo se slavi kao Dan općine Lekenik. Toga dana u godini 
događaju se razne svečane, kulturne i športske manifestacije u na-
šem malom mjestu. SOS Dječje selo Lekenik, kao i svake godine, 
sudjeluje u njihovoj organizaciji i uveličava taj dan raznim aktiv-
nostima. Ovaj put odlučili smo se za tradicionalno paljenje krijesa, 
koje se zbiva u neposrednoj blizini SOS sela. Kada je plamen po-
letio prema nebu, od ushićenja svi nazočni ostali su bez daha…

Mladen Vipotnik

CVJETNA DRUŽINA
Cvjetna družina i ovog je svibnja posjeti-

la SOS Dječje selo Ladimirevce. Zahvaljujući 
njima, potpuno smo procvjetali, jer su nam da-
rovali 1120 sadnica različitog cvijeća za naših 
petnaest SOS kuća.

SOS mame i djeca odmah su krenuli s 
ukrašavanjem trijemova i vrtova kako bi u 
mirisnu šarenilu cvijeća dočekali rođendan 
SOS sela.
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Bocanjevci
Posjetili smo krajem ožujka Bocanjev-

ce i sudjelovali smo na foto-etno radioni-
ci. Jedna baka nam je ispričala kako se ži-
vjelo prije i pokazala kako se tkalo. To 
mi je bilo zanimljivo, jer to nisam nikad 
prije vidio. Soba u kojoj smo bili bila je 
puna starih predmeta, namještaja i sli-
ka. Bilo nas je puno i bilo je lijepo. Fo-
tografi rali smo sve starine u kući i vani. 
U tome nam je smetala neumorna, dosadna 
proljetna kiša. Fotografi rali smo i konje koji su zbog kiše bili u staji. Do-
ručkovali smo svi u jednoj velikoj sobi, a za ručak smo si pekli na štap na-
bodene kobasice i slaninu. To me je u cijelom danu najviše razveselilo i 
bio sam jako sretan. Ja jako volim jesti kobasice. To nam je bilo zanimlji-
vo i veselilo nas je da si sami pripremimo ručak. Svi smo mirisali na dim i 
stalno se premještali s mjesta na mjesto jer smo imali osjećaj da dim stal-
no ide prema nama. Bilo nas je puno i kad se to peklo razgovarali smo, ša-
lili se i smijali. Kad je završio ručak, zasladili smo se domaćim sokom od 
bazge. Bio je to lijepo proveden dan. Miroslav i Mladen, 5. razred

13. rođendan
SOS Dječjeg sela Ladimirevci

Kiša je u našoj Slavoniji padala od... više i ne pamtimo koliko je 
kišovitih tjedana prošlo... pa sve do jučer, 25. svibnja, kada je sta-
la i nestala. Jučer je bio lijep, sunčan dan i naš rođendan. Obilježi-
li smo ga veselo i razigrano na obližnjem izletištu “Emaus”, gdje su 
domaćini bili naši prijatelji iz Jadranskog osiguranja d.d. Osijek. Oni 
su se pobrinuli za zanimljive dječje igre na otvorenom, a nakon toga i 
za ručak. Poslije ručka odigrana je i prijateljska nogometna utakmica 
u kojoj su naši mladi iz osječkih SOS zajednica mladih pokazali bo-
lju snalažljivost na neravnom terenu od naših prijatelja iz Jadranskog 
osiguranja. Na dvadeset i pet stupnjeva sok i sladoled koje je djeci da-
rovalo izletište “Emaus”, bili su pravo osvježenje. Puno smijeha, igre i 
pjesme u prekrasnoj prirodi s prijateljima koji razumiju i pomažu, ostat će nam dugo u lijepom sjećanju.

Zoran Relić
P.S. Nakon rođendana, kiša je nastavila padati i poplavila Slavoniju i Ladimirevce.

KAKO RIJEŠITI 
SUKOB?

Moje mišljenje je da je nasi-

lje grozno. Kad sam vidjela sva-

đu, obavijestila sam o tome odrasle 

osobe. Ja znam da ne treba izaziva-

ti sukob, ali neki to rade stalno. Naj-

više volim kad nema sukoba, kad se 

svi družimo i igramo zajedno. Volim 

kad se šalimo i zafrkavamo.
Jelena, Mladen, Toni, Dragana, Vinko

SIEMENS Hrvatska uručio je povodom Međunarodnog dana djeteta donaciju SOS Dječjem 

selu Lekenik. Donacija je dio Siemens-ova programa društveno odgovornog ponašanja. Primljena 

donacija dostatna je za pokrivanje godišnjih režijskih troškova jedne SOS obitelji u SOS Dječjem 

selu Lekenik. Uz predstavnike Siemensa u posjetu su bili i hokejaši Medveščaka, koji su s djecom 

odigrali utakmicu metlometa, zanimljive igre u kojoj se lopta do gola vodi metlom!



MEDIJATORI U “KLASJU”
Članovi Kluba medijatora SOS Dječjeg sela La-

dimirevci, sredinom travnja, su zajedno sa svojim 
učiteljima medijacije iz Centra za mir, nenasilje i 
ljudska prava Osijek, posjetili Dječji dom “Klasje” 
u Osijeku i svojim vršnjacima prezentirali vršnjač-
ku medijaciju kao način rješavanja sukoba među 
djecom. Nakon što su pogledali predstavu u kojoj je 
Pepeljuga uz pomoć vile Medijatorice riješila pro-
blem s maćehom i otišla na bal, te rješavanje jednog 
sukoba u školi, djeca iz “Klasja” su pokazala interes 
za takav način rješavanja međusobnih sukoba. Sve 
je završilo igrom koja je pokazala djeci koliko se 
može dobiti kada se u rješavanju postavljenog za-
datka surađuje.

Sanja Pavanić

Mercedes Benz Leasing
ove je godine obilježio deset godina rada u Hrvatskoj. U sklopu proslave djeca su crtala automobile, 
a tridesetak zaposlenika Mercedes Benz Leasinga pridružilo se našim majstorima i pomoglo im je u 
bojenju fasade SOS Društvenog centra H. Gmeiner. Mercedes Benz Leasing pomogao je i odlazak 
naše djece na ljetovanje.

Henkel Hrvatska i trgovački lanac Ultra Gross daro-

vali su 1000 kilograma praška za rublje SOS dječjim selima Lekenik 

i Ladimirevci. Uz to su osigurali i fi nancijska sredstva za rad igraoni-

ce u sklopu SOS Društvenog centra Hermann Gmeiner u Lekeniku. 

Različite aktivnosti poput likovne grupe, kinoprojekcija ili ekopatrole, 

važni za cjelokupni život u SOS Dječjem selu, zbivat će se i dalje za-

hvaljujući donaciji Henkela i Ultra Grossa.

Novo igralište
Dječje igralište u SOS Dječjem selu Lekenik 

trebalo je obnovu nakon šesnaest godina dječjeg 
igranja. U njegovu obnovu uključila se Vlada Re-
publike Njemačke, a donaciju je predao velepo-
slanik Njemačke u Hrvatskoj dr. Bernard Fischer. 
Na obnovljenom igralištu sada se sigurno i bez-
brižno igraju sva lekenička djeca.

Divan dan
U SOS Dječjem selu Ladimirevci u travnju je 

bilo veselo i bučno. Razlog tome bio je posjet Moto 
društva “Young-4ever” iz Rijeke. Šest hrabrih mo-
torista posjetilo nas je i obradovalo s tri nova pri-
jenosna računala. Računalima će se služiti studenti 
koji žive u dvjema osječkim SOS zajednicama mla-
dih i djeca iz SOS sela.

Odigrali smo i nogometnu utakmicu koju su naši 
prijatelji igrali u punoj motorističkoj opremi. Kul-
minacija druženja bila je vožnja na motoru za svu 
djecu koja su to željela, a željela su sva koja znaju 
pričati i samostalno hodati. Zaštitne kacige skriva-
le su sretne osmijehe djece, a osmijesi su se zadr-
žali na licima i kad su nas naši prijatelji pozdravili i 
krenuli na put.

Zoran Relić



Zemljopis
Zemljopis ja

volim
to je predmet moj.

Petica tu imam
ne znam 
im ni broj.

Martina, 6. razred

Moj sin i ja – kao da

Ovo bi, da se kojim slučajem zovem Dobriša i znam pisati pjesme, mogla biti jedna od ljepših. Svaka-
ko, jedna od emotivnijih. Ali ovako smo svi zajedno osuđeni na amatersku prozu žurnalističkog tipa. 
Jer, ne znam jesam li to već spomenuo, ovdje radim gotovo petnaest godina, družim se s djecom ili 

igram s njima. Ponekad ozbiljno razgovaramo. O tome zašto je probušena guma na biciklu ili kako dobiti jači 
metalni zvuk na pojačalu. Ponekad nam naiđu sumorne teme poput loših ocjena ili agresivnog ponašanja. Če-
sto smo jedni kraj drugih u tišini i samo jesmo. Dakle, šarolik i raznolik posao.

Tako, jednog dana, kaže meni on – hajde da se pretvaramo, kao da si ti meni tata, a ja tebi sin. Hajde. I tako, 
sjeli smo na naše bicikle i vozimo se po selu. A on cvrkuće: “Kuda idemo sad, tata?”; “Vidi ono drvo, tata!”; 
“Koliko smo sad daleko, tata?” i sve tako. Ja mu odgovaram na svako pitanje, i obvezno završim sa “sine”. Jer 
znam da sam, iako nisam, jedini otac kojeg može dobiti u ovom trenutku.

Tog popodneva, kada je svijet nekako postao bolje mjesto za nas, osjećamo zrake Sunca na sebi dok prola-
zimo uličicama sela i pozdravljamo ljude, on ispred a ja iza njega. Upita: “Jesi li vidio kako sam lijepo pozdra-
vio?”, “Jesam i ponosan sam na tebe”, odgovaram ja, a on blista. Vozimo se i razgledamo tako po dvorištima, 
čavrljamo o svemu i svačemu, ni o čemu posebno. Na mostiću zastanemo da on baci koji kamen u vodu. Na-
stavljamo. Vidim sreću na njegovu licu, barem sada, barem kao da jesmo. Nekako su i boje toga popodneva 

postale zasićenije, punije. Toplije. Zanimljivo je to jer kažu, ne mo-
žeš birati svoje roditelje, a gle, ovaj sin je mene izabrao. Nekako je 
zaobišao sva pravila i logiku. Ne znam jesam li vam to već spomi-
njao; ovo je stvarno šarolik i raznolik posao. Aleksandar NađZaljubiti

Mogu se zaljubiti zmije i psi, 

mogu se zaljubiti i svemirci, 

čak i drvo, oblak, more i cvijeće,

no kad se zaljubi listopadno drveće, 

to je onda najžešće !

Zaljubi se drvo, 

jer je ono prvo, 

poslije se zaljubi oblak u cvijeće,

pa onda cipele u nogu,

i mačak u babarogu !
Ana, 6. razred



U SKLADU S OBIČAJIMA
U životu postoje propisana opća pravila o tome kako se treba ponašati, kada što upora-

biti, što ne zaboraviti. Sve je to određeno slijedom zbivanja, ponavljanjem, učenjem 
mlađe generacije. Nepisano je pravilo poštivanja običaja i tradicija. Tako 
smo i mi u SOS Dječjem vrtiću Lekenik dočekali proljeće, proslavi-
li Jurjevo i Dan Općine Lekenik, obilježili Dan planeta Zemlje, proslavi-
li Dan obitelji i Majčin dan. Kroz igru i veselje, učenje i događanja, sada 
do izražaja dolazi priprema za veliki dan kada će naši predškolci krenu-
ti u školu. Ponavljamo sve što smo naučili, i to ćemo prikazati na našoj za-
vršnoj svečanosti. A ostala djeca u vrtiću radosno dočekuju ljeto nakon ovih 
dugih kišnih dana, kako bi se mogla igrati u pješčaniku, i s vodom, a to je 
ono što svako dijete najviše voli.

Gordana Bionda-Mežnarić

Dan planeta Zemlje obilježili smo 22. travnja 
zajedno s prijateljima, djecom iz osječkog vrtića “Jabuka”. 

Vrtićanci su najprije posjetili SOS kuću Višnja gdje su se 
igrali i zabavljali s djecom iz te kuće i papali fi ne muffi nse 

SOS mame Mirjane. Zatim su se pridružili likovnoj radionici 
koja je održana pod motom “Sačuvajmo klimu”. Djeca su 

nacrtala prekrasne radove. Nakon radionice organiziran je 
ples za djecu te su se na kraju zasladili slatkišima.

Kreativnost,
mašta i trud
zlatni ključ uspjeha

Na ovogodišnjem natjecanju frize-
ra srednjoškolaca Croatia Skills, Za-
greb 2010., koje se održalo 11. travnja 
u zagrebačkoj Areni, sudjelovala je i 
naša Marija, mlada osoba iz SOS Za-
jednice mladih Velika Gorica. U že-
stokoj konkurenciji dvadeset mladih 
iz cijele Hrvatske, Marija je zauzela 
visoko četvrto mjesto i time osvojila 
najbolji plasman za Grad Veliku Gori-
cu te pokazala istinsko frizersko umi-
jeće i talent.

Inače, Marija je odlična učenica 
velikogoričke Srednje strukovne ško-
le i ove godine će završiti školovanje 
te se nadamo da će navedeno natje-
canje pripomoći i njezinu skorašnjem 
zapošljavanju. Iskrene čestitke!

Anamarija Adamek

SOS biciklijada održana je 8. svibnja u Lekeni-
ku. Kišan dan kolona biciklista razvedrila je osmjesima, pričom, 
šalama i srčanim okretanjem pedala. Nakon što smo došli do rijeke 
Odre, vratili smo se u Lekenik na sok, gulaš i hrenovke u pecivu. 
S dvadesetak prevezenih kilometara u nogama bili smo bogatiji za 
jedno predivno druženje.

Najbolje HR - prakse
SOS Dječje selo Hrvatska, u suradnji s Pučkim otvorenim 
učilištem Zagreb osvojilo je treće mjesto za najbolje
HR - prakse u 2010. godini prema izboru MojPosao. 
Nagradu smo primili za projekt “Škola za SOS mame”.
MojPosao pokrenuo je izbor najboljih HR - praksi kako bi se 
istaknuo rad, trud i inovacije koje se primjenjuju za upravljanje 
ljudskim potencijalima. Nagrada se dodjeljuje poduzećima 
koja su u vrijeme velikih izazova pronašla način kako 
unaprijediti vlastito poslovanje primjenom kreativnih rješenja. 
Nagrađeni su istaknuli zavidnu razinu upravljanja ljudskim 
potencijalima, poticanja razvoja i pružanju prilika za učenje.



10000 Zagreb, Zavrtnica 5, tel. 385/1/461 00 66

e-mail: sosdjse-hr@zg.htnet.hr, www.sos-dsh.hr 

račun: 2402006-1100071558, OIB: 40473432889

SOS dječja sela brinu se za djecu bez roditelja i roditeljske skrbi, 

bez obzira na rasnu, nacionalnu i vjersku pripadnost, a pružaju im 

ljubav i sigurnost u obiteljskom okruženju. Prvo SOS dječje selo 

osnovao je Hermann Gmeiner (1919.-1986.) u austrijskom gradiću 

Imstu 1949. godine. SOS Kinderdorf International najveća je svjetska 

nevladina humanitarna organizacija. Predsjednik SOS Kinderdorf 

Internationala, organizacije koja okuplja sve nacionalne SOS udruge, 

jest gospodin Helmut Kutin. Udruga SOS Dječje selo Hrvatska član 

je SOS Kinderdorf Internationala.
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SOS-Dječje selo Hrvatska zahvaljuje:

Mazda Motor Croatia
SIEMENS
Philips
Henkel Croatia
Ultra Gross
Mercedes Benz Leasing
Veleposlanstvo Republike Njemačke
Procter & Gamble
CARDIF osiguranje
Mozaik knjiga

Ljekarna Nada Damaška
In Time
Meltal
BOROVO
Croatia Lloyd
KONČAR D&ST
Telegra
Zagrebtrans
Gavrilović
Pago
Rauch

MUCANJE-ŠTUCANJE

Petar
ime je moje,
a logopedičino
ime je koje?

Dok smo pokušavali
prestati mucati,
ljudi nisu
prestali kucati.

Hoću li doći
mi smo se svađali,
za rješenje zadataka
puno smo pogađali.

Uspio sam
pobijediti mucanje,
no počelo me
mučiti štucanje.

Hoću li i za
to trebati ići logopedu?

Petar, 4. razred


